

В городе Новосибирске завершено расследование уголовного дела по факту совершения 52 эпизодов мошенничества



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 59 - летней экс-начальника управления по жилищным вопросам мэрии г. Новосибирска Светланы Стыниной, ее 44-летнего заместителя Андрея Гудченко и 63-летней индивидуальной предпринимательницы Елены Камерзановой в совершении в общей сложности 52 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием установлено, в период с 2006 по 2014 Стынина, Гудченко и Камерзанова в составе организованной группы под руководством Стыниной организовали хищение денежных средств муниципального образования города Новосибирска путем продажи по заниженной стоимости жилых помещений, собственником и инвестором строительства которых являлось муниципальное образование. Участники организованной группы обеспечивали заключение

договоров об инвестиционной деятельности, договоров купли-продажи квартир с подысканными ими подставными лицами, после чего осуществляли поиск добросовестных покупателей квартир по их рыночной стоимости, получая от последних денежные средства в размере рыночной стоимости квартиры, а в бюджет муниципального образования перечисляли денежные средства в заниженном размере, обеспечивая при этом изготовление необходимых документов, с указанием в них заниженной стоимости квартиры. Размер имущественного ущерба, причиненного муниципальному образованию составил 41 536 670 рублей.

Кроме того, по уголовному делу в обеспечение гражданского иска потерпевшего, наказания в виде штрафа и возможной конфискации имущества, используемого либо предназначавшегося для финансирования организованной группы, наложен арест на недвижимое имущество, принадлежащее обвиняемым на сумму 265 млн. руб., а также на 6 425 евро и 3 610 долларов США.

Объём уголовного дела составил 162 тома, из которых 56 томов – обвинительное заключение.

Уголовное дело возбуждено по материалам оперативно-розыскной деятельности, проведенной Управлением ФСБ России по Новосибирской области и МВД России по Новосибирской области.

По уголовному делу собраны достаточные доказательства, составленное по нему обвинительное заключение в настоящее время утверждено. После вручения фигурантам дела копии обвинительного заключения уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Напомним, что ранее из данного уголовного дела в отдельное производство было выделено уголовное дело в отношении ещё одной участницы организованной группы Готовой В., с которой прокурором было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве. Приговором Железнодорожного районного суда г. Новосибирска, который вступил в законную силу 13.07.2017, Глотова признана виновной в совершении 18 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ, совершенных в соучастии со Стыниной и Гудченко

Готовой был добровольно возмещён муниципальному образованию имущественный ущерб в сумме 7 389 250 рублей. С учётом её роли и функций в организованной группе, выполнения условий заключенного с ней досудебного соглашения, возмещения ущерба муниципальному образованию, Готовой было назначено наказание в виде пяти лет лишения свободы условно.

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1212658>